

格上禮運樂遊 包車旅遊無障礙

記者陳信榮／台北報導

瞄準銀髮組與行動不便者的用車需求，格上租車昨（4）日宣布，推出「禮運樂遊」全新服務品牌，打造全台租車業唯一無障礙車隊，提供租用、附駕接送服務，並與旅行社、公益團體結盟，提供推出無障礙包車旅遊服務。

裕隆集團旗下的格上租車，今年為慶祝成立30周年，與台灣無障礙旅遊發展協會、雙連安養

中心、觀音旅行社等單位合作，打造無障礙的包車旅遊服務，邀請銀髮族、行動不便者及其家屬前往宜蘭，進行兩天一夜的圓夢之旅，首發團於昨（4）日出發，未來預計還有10組成員將陸續前往。

格上總經理許季睦表示，根據內政部統計，台灣每20人中就有一位行動不便，每9人就有一位65歲以上的銀髮族，到了2025年，每5人就有一位銀髮族；隨高齡化社會

趨勢及行動不便人口增加，其「行」的需求也愈來愈多。

許季睦指出，禮運樂遊提供安全便利的無障礙包車旅遊與接送服務，體貼銀髮族與行動不便者的用車需求。

格上租車也打造全國租車業第一個無障礙車隊，不惜重資購入配置有自動輔助座椅的大型進口休旅車豐田Sienna、可放置輪椅的福斯Crafter商旅車，共計8輛，提供銀

髮族或行動不便人士租賃或附駕接送服務。

格上租車另請專業廠商，改裝11輛日產Livina轎車為「手控車」，滿足行動不便人士租用自駕需求。

同時格上與雙連安養中心、聖約翰科技大學簽訂合作備忘錄，結合各自領域的優勢，為銀髮族「行」的市場共同努力。許季睦希望，未來「禮運樂遊」品牌，能成為年長者、行動不便者的服務平台。